

**Proces-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ruginoasa din  
data de 28.03.2019**

Ședința este deschisă de către d-l Sîea Fănel, președintele ales de ședință, care constată că la ședință sunt prezenți toți cei 11 consilieri locali în funcție și există cvorumul necesar pentru desfășurarea ședinței.

Președintele de ședință dă citire Dispoziției primarului comunei nr. 78 din 22.03.2019 privind convocarea Consiliului Local al comunei Ruginoasa în ședință ordinară și supune la vot proiectul ordinii de zi propuse de către primarul comunei.

Cu unanimitate de voturi, membrii consiliului local prezenți aprobă ordinea de zi în forma propusă de către primarul comunei.

Se supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare anterioare din data de 28.02.2019. Se constată că nu există obiecțiuni și cu unanimitate de voturi este aprobat conținutul acestuia.

Se supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței convocate „de îndată” din data de 08.03.2019. Se constată că nu există obiecțiuni și cu unanimitate de voturi este aprobat conținutul acestuia.

Se trece la punctul I a) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziționarea produselor aferente Programului pentru școli al României și al contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, la nivelul comunei Ruginoasa”.

Sunt prezentate adresa nr. 3201 din 22.02.2019 emisă de către Consiliul Județean Neamț, expunerea de motive nr. 1038 din 22.03.2019 înaintată de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 1039 din 22.03.2019 întocmit de

către compartimentul de specialitate, proiectul de hotărâre inițiat și avizul favorabil al Comisiei de buget-finanțe.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 9 voturi „pentru” și 2 „abțineri” (d-nii Berbecaru Gheorghe și Sîea Fănel) este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 13 din 28.03.2019 privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziționarea produselor aferente Programului pentru școli al României și al contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, la nivelul comunei Ruginoasa.

Domnul Berbecaru Gheorghe ține să-și justifice abținerea și precizează că dumnealui și d-l Sîea s-au abținut întrucât nu sunt de acord cu inițiatorul proiectelor de hotărâri, respectiv după părerea lor, d-l Nicu Chirilă nu mai e primarul comunei din data de 05.03.2019, dată la care acesta a fost condamnat definitiv de către Curtea de Apel Bacău la o pedeapsă privativă de libertate și ar fi trebuit să îi înceteze de drept mandatul de primar.

Domnul Berbecaru declară că, în principiu, este de acord cu toate proiectele de hotărâri aflate pe ordinea de zi a ședinței, dar nu le poate vota pentru că sunt inițiate de către d-l Chirilă.

Se trece la punctul I b) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de măsuri privind salubritatea cursurilor de apă și desfășurarea activităților edilitar-gospodărești ce se vor efectua în comuna Ruginoasa pe parcursul anului 2019.

Sunt prezentate expunerea de motive nr. 1024 din 21.03.2019 înaintată de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 1027 din 22.03.2019 întocmit de către compartimentul de specialitate, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile al Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism și Comisiei pentru cultură, sănătate, învățământ, culte și sport.

Nu sunt obiecții și cu 9 voturi „pentru” și 2 „abțineri” (d-nii Berbecaru Gheorghe și Sîea Fănel) este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 14 din 28.03.2019 privind aprobarea Programului de măsuri privind

salubritatea cursurilor de apă și desfășurarea activităților edilitar-gospodărești ce se vor efectua în comuna Ruginoasa pe parcursul anului 2019.

Se trece la punctul I c) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii suprafeței de 3222 m.p. teren neproductiv (NC 51111) din domeniul privat în domeniul public al comunei Ruginoasa, precum și modificarea și completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Ruginoasa, județul Neamț, atestat prin Hotărârea Guvernului nr. 1356/2001 (anexa nr. 82), cu modificările și completările ulterioare.”.

Sunt prezentate expunerea de motive nr. 1009 din 20.03.2019 înaintată de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 1010 din 20.03.2019 întocmit de către compartimentul de specialitate, Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 8 din 28.02.2019, proiectul de hotărâre inițiat și avizul favorabil al Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism.

Nu sunt obiecțiuni și cu 9 voturi „pentru” și 2 „abțineri” (d-nii Berbecaru Gheorghe și Sîea Fănel) este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 15 din 28.03.2019 privind aprobarea trecerii suprafeței de 3222 m.p. teren neproductiv (NC 51111) din domeniul privat în domeniul public al comunei Ruginoasa, precum și modificarea și completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Ruginoasa, județul Neamț, atestat prin Hotărârea Guvernului nr. 1356/2001 (anexa nr. 82), cu modificările și completările ulterioare.

Se trece la punctul I d) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada următoare”.

Sunt prezentate expunerea de motive nr. 1036 din 22.03.2019 înaintată de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 1037 din 22.03.2019 întocmit de către secretarul comunei, proiectul de hotărâre inițiat și avizul favorabil al Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism.

Domnul Pruncu Daniel propune ca d-l Asaftei Ioan să fie desemnat președinte de ședință pentru perioada următoare.

Nu mai sunt alte propuneri și cu 9 voturi „pentru” și 2 „abțineri” (d-nii Berbecaru Gheorghe și Sîea Fănel) este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 16 din 28.03.2019, domnul Asaftei Ioan fiind desemnat să conducă ședințele Consiliului Local al comunei Ruginoasa în perioada aprilie 2019 – iunie 2019.

Se trece la punctul II al ordinii de zi „Diverse”.

Nu există înscrieri la cuvânt la acest punct al ordinii de zi.

Nu mai sunt alte probleme de discutat și în aceste condiții, domnul Sîea Fănel, președintele ales de ședință, declară închise lucrările ședinței, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

**Președinte de ședință**

**Fănel Sîea**



**Secretar**

**Dan-Stelian Tanasă**

